

我市上下全力以赴共同打好创卫攻坚战

扮靓咱家园 不分你我他

城管义工联手 清除“牛皮癣”

信阳消息(首席记者 张方志)8月27日上午,市城市管理执法支队浉河大队对胜利南路、民权路上的出店经营、占道经营行为,以及张贴在建筑物墙壁上和商铺大门上的“牛皮癣”进行集中整治。整治过程中,信阳义工联的十几名义工加入到城管队伍里,帮助执法人员清理“牛皮癣”,并对路面上的垃圾进行打扫。

由于一些“牛皮癣”是张贴在商户卷帘门上的,若要清理它们,就必须赶在商户开门营业之前,所以市城市管理执法支队浉河大队的队员们当天早晨5时就赶到了这两条路段,赶在商户开门营业之前对门上的“牛皮癣”进

行清理。

城管队员们忙碌的同时,来自信阳义工联的十几名义工也没有闲着。一大早,统一穿着红色队服的义工们就来到了民权路,他们一边帮助城管队员清理商户门上的“牛皮癣”,一边对沿途路面上的垃圾进行清扫。在城管队员对商户们的出店经营、占道经营行为进行纠正时,义工们一面打扫卫生,一面对商户进行创卫宣传,使得整治工作非常顺利。

“我们的参与,一定程度上能够分担城管队员们身上的压力,而且城管和义工联手创卫,效果会更好。”信阳义工联负责人高超对记者说。

央视《浴血苍山》在我市开机拍摄

信阳消息(见习记者 付宇峰 通讯员 肖万新)日前,中央电视台《探索·发现》以新县红色文化为主要内容的纪录片《浴血苍山》(暂用名)在新县正式开机拍摄。该片将以纪实的形式,通过大量的历史图片,宣传当年以新集红色首府为中心的鄂豫皖革命根据地红色历史。

据了解,该片共分《烈火英雄》《列宁号》上下集、《苏维埃秘事》《红色电波》5集,采取实地场景拍摄和历史故事再现两种摄录方式,力求生动展现当年历史人物个性和故事情节。纪录片还将融合对党政军相关专家和百岁老红军的独家专访,真实客观地讲述鄂豫皖革

命根据地那段峥嵘历史。

据悉,为配合此次拍摄,摄制组聘请专业人员按1:1的比例复制了“列宁号”飞机模型,这是央视纪录频道开播以来首次制作的飞机模型,用以再现拍摄。《浴血苍山》预计在新县周边地区拍摄、寻访1个月,转入后期制作,有望年内播出。

留守学生喜领爱心书包



开学在即,罗山县青山镇北街社区走访外来务工家庭,为准备入学的小学生们送去书包、文具等学习用品。方建兵 摄

冒雨规范市场 创卫不留死角

信阳消息(见习记者 李亚云 通讯员 张铮)“我们今天上午的主要任务是对文化宫和步行街区域进行综合整治,要做好规范占道经营、出店经营、整顿室外音响、清理卫生死角等工作。”8月27日上午,由浉河区城管执法监察大队牵头,联合老城办事处和文化宫工会相关工作人员冒雨对文化宫及步行街相关区域展开综合整治专项行动。

“您这鞋不能摆在外面!”执法人员首先走进了文化宫入口处的某家鞋店。该鞋店外的鞋架上摆满了各式促销的女士凉鞋,因鞋架较大,几乎占据了整个过道。执法队员在与店主沟通以后,帮助店主将鞋架抬到了屋内。“本想着做促销的鞋,放在外面更方便顾客挑选!”店主张女士说,

但经过执法人员细致的讲解,张女士表示自己以后一定予以配合,不再出店经营。

记者随着执法队一起走进步行街,街道两旁的音响播放的广告和音乐可谓是震耳欲聋。“这音响要搬到室内,播放时要控制音量、注意时间!”在某服装店门口,执法人员要求店主将室外的音响挪至室内。“我本来就怕吵,这样一来,耳边清净多了!”路边行人吴莉说。

不少市民表示整治后,文化宫变得更干净也更安静了。

“整治后的成果要想保持下去,还离不开大家的维护。希望大家能够提高规范经营意识,自觉维护商业区的市容市貌和经营秩序!”浉河区城管执法监察大队队长杨雨亮说。

恒大大力打造“农副帝国” 规模化发展现代农业



2014年8月27日,在广州恒大与西悉尼流浪者队的亚冠比赛场上,“恒大粮油”四个大字及“放心粮、放心油”字样首次出现在广州恒大足球队球服的正面,在全场近5万名球迷以及数十亿电视观众的关注下,恒大粮油借助亚冠比赛横空出世,一炮而红。

恒大粮油亮相亚冠,成功复制恒大冰泉



经典营销,又一次成为营销界的经典案例。据悉,恒大粮油所有产品确保源自大兴安岭生态圈世界黄金纬度产区;确保从选种到销售等全产业链流程恒大管控,所有油品纯物理压榨,玻璃包装;确保100%非转基因、绿色、原生态,扛起“拒绝转基因大旗”,有机产品覆盖豆油、大米、杂粮全产业链。恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧,是恒大集团秉承恒大“民生为本、产业报国”理念打造

的重大民生工程。计划投资超过1000亿打造中国民族品牌,总投资额创行业纪录,是第一家产业化、规模化进入现代农业的大型企业。现已投资近70亿建设及并购22个生产基地,启动恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧产业,全面布局大兴安岭生态圈。

据悉,恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧是恒大集团打造的重大民生工程,计划

投资超过1000亿打造中国民族品牌,将缔造出一个“农副帝国”。现已投资近70亿建设及并购22个生产基地,启动恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧产业,全面布局大兴安岭生态圈。

大兴安岭生态圈位于大兴安岭原始森林,总面积25万平方公里,相当于1.6个省的面积,是欧洲最大原始森林的8倍,生态与欧洲媲美。大兴安岭生态圈包括大兴安岭“岭西”——内蒙古呼伦贝尔大草原,大兴安岭“岭南”——内蒙古兴安盟国家重要农牧业绿色基地,大兴安岭“岭东”——黑龙江省齐齐哈尔、黑河、绥化、双鸭山国家大粮仓。大兴安岭及大兴安岭生态圈共有4.1亿亩森林、1.02亿亩草原、0.7亿亩耕地、0.06亿亩水域。

相信恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧将秉承恒大“民生为本、产业报国”理念,深耕大兴安岭生态圈,扛起“拒绝转基因”大旗,为老百姓提供放心大米、放心菜籽油、放心大豆油、放心牛羊肉、放心婴幼儿配方奶粉,为国家食品安全贡献力量,开创全球产业新格局。(本报记者 陆丽)